
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Venny Soldan-Brofeldt, HÖSTLANDSKAP. 1 200 EUR

2 Venny Soldan-Brofeldt, FRÅN TVÄRMINNE. Återrop

3 Ellen Favorin, HÖSTSTÄMNING. 2 600 EUR

4 Johan Knutson, SKÄRGÅRDSLANDSKAP. Återrop

5 Helmi Biese, SOLIG JUNIDAG. Återrop

6 Woldemar Toppelius, STRANDKLIPPOR. Återrop

7 Woldemar Toppelius, SKEPP I HORISONTEN. Återrop

8 Adolf Bock, PASSAT. 5 500 EUR

9 Adolf Bock, VINDSTILLA MORGON PÅ HAVET. 3 400 EUR

10 Andreas Alariesto, "TURISTERNAS SEVÄRDHETER". 6 600 EUR

11 Andreas Alariesto, "MITT FÖDELSEHEM 1907 I BYN RIESTO". 2 000 EUR

12 Andreas Alariesto, "VEENER PÅ RUIJA VÄG". 3 000 EUR

13 Andreas Alariesto, "DYNGKÖRARE I OLYCKA". 1 250 EUR

14 Andreas Alariesto, "POJKEN I JÄRN FÖLL IGENOM ISEN OCH FRÖS". 1 200 EUR

15 Andreas Alariesto, "VEDHUGGARE". 2 300 EUR

16 Lennart Segerstråle, SKRAKAR. 3 000 EUR

17 Victor Westerholm, "LÖVSKOGSINTERIÖR". Återrop

18 Pekka Halonen, "VÅRLIG STRAND". 19 000 EUR

19 Santeri Salokivi, HÄST VID FLODEN SEINE. 1 400 EUR

20 Jalmari Ruokokoski, VÅRLANDSKAP. 1 700 EUR

21 Jalmari Ruokokoski, SITTANDE MODELL. Återrop

22 Jalmari Ruokokoski, FORS. Återrop

23 EEMU MYNTTI, olja på duk, signerad och daterad -20. Återrop

24 Jonas Heiska, FÅR PÅ VÅRLIG STRAND. 1 000 EUR

25 Maria Wiik, "BALLAD". Återrop

26 Hjalmar Munsterhjelm, AFTONSTÄMNING. 10 000 EUR

27 Hjalmar Munsterhjelm, "HÖSTMORGON". 8 000 EUR

28 Hjalmar Munsterhjelm, EKA VID STRANDEN. 10 000 EUR

29 Helmi Sjöstrand, ÅVY. 600 EUR

30 Hugo Backmansson, VY FRÅN ÅBO. 1 500 EUR
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31 Elias Muukka, KLOSTERBACKEN I ÅBO. 1 200 EUR

32 Santeri Salokivi, DAMER PÅ STRANDEN. Återrop

33 Alvar Cawén, I PARKEN. Återrop

34 Santeri Salokivi, VY FRÅN ROM. 2 200 EUR

35 Amelie Lundahl, INSJÖFISKE. Återrop

36 Elin Danielson-Gambogi, ÄNGSBLOMSTER. 19 000 EUR

37 Lennart Segerstråle, VINTERLANDSKAP. Återrop

38 Victor Westerholm, FRÅN KYMMENE ÄLV. 36 000 EUR

39 Pekka Halonen, "VINTER I KINAHMI". 26 000 EUR

40 Albert Edelfelt, PORTRÄTT AV AINO ACKTÉ. Återrop

41 Albert Edelfelt, FLICKA I TRÄDGÅRDEN. 5 500 EUR

42 Albert Edelfelt, "STENBOCK VID SVARFSTOLEN". 1 700 EUR

43 Albert Edelfelt, "GOSSAR SOM TACKLA ETT FARTYG". 16 000 EUR

44 Albert Edelfelt, KVINNA PÅ BRYGGAN. 21 000 EUR

45 Eero Järnefelt, RUNOSÅNGARE ONOILA. 1 500 EUR

46 Albert Edelfelt, CHARLES GOUNOD. Återrop

47 Albert Edelfelt, NAKENSTUDIE. Återrop

48 Helene Schjerfbeck, FLICKPORTRÄTT. 15 000 EUR

49 Akseli Gallen-Kallela, LILJOR. 9 000 EUR

50 Eero Järnefelt, "I STUGANS VRÅ". 3 000 EUR

51 Eero Järnefelt, "HÄSTKARL MED SIN HÄST.". 650 EUR

52 Hugo Simberg, "VÅRFLOD". Återrop

53 Hugo Simberg, "VID KAMINEN". 500 EUR

54 Matti Haupt, TORSO. 12 000 EUR

55 Akseli Gallen-Kallela, "MUIKKUJA VARTOOMASSA"- FISKANDE MAN. 74 000 EUR

56 Alfred William Finch, TERASS I FIESOLE. 15 200 EUR

57 Santeri Salokivi, KVINNA I SOLSKEN. Återrop

58 Sigrid Schauman, "PARK MOTIV". 3 600 EUR

59 Ellen Thesleff, "TAORMINA". Återrop

60 Hugo Backmansson, SALUTORGET. 4 600 EUR
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61 Eric Vasström, NORRA KAJEN, HELSINGFORS. 1 900 EUR

62 Armas Mikola, VEDKAJEN I HELSINGFORS. 1 400 EUR

63 Ali Munsterhjelm, FRÅN HELSINGFORS HAMN. 2 800 EUR

64 Woldemar Toppelius, "MOTIV IFRÅN HELSINGFORS SKATUDDEN". 3 400 EUR

65 Eero Järnefelt, KLIPPORNA I BRUNNSPARKEN. Återrop

66 Santeri Salokivi, VINTER TORP. Återrop

67 HUGO SIMBERG, olja på skiva. Återrop

68 Louis Sparre, BÅTHUS. 2 300 EUR

69 Einar Ilmoni, LANDSKAP. 730 EUR

70 Pekka Halonen, "FRÅN SARVIKALLIO". 19 000 EUR

71 Matti Karppanen, RIPOR. 1 300 EUR

72 Berndt Lindholm, SKOGSPARTI. 5 200 EUR

73 Oscar Kleineh, SKEPP I MÅNSKEN. 3 800 EUR

74 Johan Knutson, LANDSKAP FRÅN BORGÅ. Återrop

75 Johan Knutson, SOLEN BRYTER FRAM. Återrop

76 WOLDEMAR TOPPELIUS, olja på duk, signerad och daterad -95. Återrop

77 Berndt Lindholm, STRANDBRÄNNINGAR. 6 000 EUR

78 Albert Edelfelt, "UNG DAM MED SOLFJÄDER". 160 000 EUR

79 BERNHARD REINHOLD, porträttpar, olja på duk, signerade och daterade 1872 & 1873. Återrop

80 ROBERT WILHELM EKMAN, pastell, signerad och daterad 1870. Återrop

81 ROBERT WILHELM EKMAN, pastell, signerad och daterad 1864. Återrop

82 Eero Järnefelt, BYSCEN. 3 000 EUR

83 Hugo Backmansson, SOLDAT. 4 200 EUR

84 Akseli Gallen-Kallela, VINTERLANDSKAP. 90 000 EUR

85 Oscar Kleineh, FJORDVY. Återrop

86 Berndt Lindholm, HAVSLANDSKAP. 12 000 EUR

87 Hjalmar Munsterhjelm, HÖSTSTÄMNING. 9 000 EUR

88 Hjalmar Munsterhjelm, GÅRDSVY. Återrop

89 Marga Toppelius-Kiseleff, STILLEBEN MED BOK OCH BLOMMOR. 1 300 EUR

90 Ragnar Ungern, ÄPPELBLOM. 950 EUR
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91 Dora Wahlroos, VEDHUGGARE. 1 000 EUR

92 Anna Sahlsten, BAKANDE GUMMA. Återrop

93 Juho Rissanen, OSTRONFÖRSÄLJERSKA. 1 200 EUR

94 Wäinö Aaltonen, "SOMMARNATT, VID SKOGSSTJÄRNEN". 1 200 EUR

95 Birger Carlstedt, BLOMMOR. 550 EUR

96 Fanny Churberg, HÖSTBJÖRKAR. Återrop

97 Fanny Churberg, ÅLANDSKAP. Återrop

98 Berndt Lindholm, PÅ SKOGSVÄGEN. 46 000 EUR

99 Arvid Liljelund, FLICKPORTRÄTT. Återrop

100 Oscar Kleineh, FLICKPORTRÄTT. 1 600 EUR

101 Albert Edelfelt, "UNG DAM I SVART". Återrop

102 Maria Wiik, "FRUKTHANDLARE". 22 000 EUR

103 Aukusti Uotila, VY FRÅN PELLINGE. 14 500 EUR

104 Hjalmar Munsterhjelm, PÅ STRANDSTIGEN. 6 200 EUR

105 Pekka Halonen, "TIDIG VÅR". Återrop

106 Berndt Lindholm, KUSTLANDSKAP. 4 000 EUR

107 JOHAN KNUTSON, olja på pannå, signerad. Återrop

108 Johan Knutson, KUSTLANDSKAP FRÅN BORGÅ SKÄRGÅRD. 2 200 EUR

109 Oscar Kleineh, HAVSLANDSKAP. 13 500 EUR

110 Hjalmar Munsterhjelm, STORMANDE HAV. 6 000 EUR

111 Victor Westerholm, "VINTERBILD FRÅN KARIS". 25 000 EUR

112 Arvid Liljelund, "DRÄNGSTUGAN PÅ VILLNÄS". 7 200 EUR

113 Elin Danielson-Gambogi, STILLEBEN MED FRUKT. 15 500 EUR

114 ALBERT EDELFELT, STUDIE TILL "INTERIÖR FRÅN EN NYLÄNDSK BONDSTUGA". Återrop

115 Akseli Gallen-Kallela, UNG KVINNA AMMANDE SITT BARN, Återrop

116 Arvid Liljelund, "FLICKA MED NÅL OCH TRÅD". 1 800 EUR

117 Gunnar Berndtson, FLICKA. 13 000 EUR

118 Pekka Halonen, "SNÖIG TALL". 40 000 EUR

119 Albert Edelfelt, "BORGÅFLICKA (NYLÄNDSK BONDFLICKA)". 108 000 EUR

120 Jussi Mäntynen, BJÖRN. 300 EUR
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121 Viljo Savikurki, FLICKA. Återrop

122 Ferdinand von Wright, DOMHERRAR. 12 000 EUR

123 Victor Westerholm, VINTERSTUDIE. 14 000 EUR

125 Elin Danielson-Gambogi, JÄGARE. 3 000 EUR

126 Santeri Salokivi, RÖD STUGA. Återrop

127 Eero Nelimarkka, "NURMO KYRKA". 2 200 EUR

128 Eero Järnefelt, "FRÅN KOLI". 4 800 EUR

129 Pekka Halonen, HUS I TRÄDENS SKUGGA. 8 400 EUR

130 Helene Schjerfbeck, BILDVÄV. Återrop

131 ONNI OJA, olja på duk, signerad. Återrop

132 MIKKO CARLSTEDT, olja på duk, signerad och daterad -20. Återrop

133 Aukusti Koivisto, VY FRÅN LAPPLAND. 800 EUR

134 Helge Dahlman, SJÖLANDSKAP. 600 EUR

135 Helge Dahlman, VANDA Å. 550 EUR

136 Helge Dahlman, VINTRIG SKOG. Återrop

137 Ali Munsterhjelm, SKÄRGÅRDSLANDSKAP. Återrop

138 Lennart Segerstråle, MARTALLAR. 3 200 EUR

139 Väinö Blomstedt, INTERIÖR FRÅN HVITTORP. 1 300 EUR

140 Wilho Sjöström, PORTRÄTT AV GEORG SIDOROW. 2 600 EUR

141 Ilkka Lammi, UNG KVINNA. 1 700 EUR

142 Ilkka Lammi, SOMMARKVÄLL. 2 000 EUR

143 Ilkka Lammi, DISIG MORGON TILL HAVS. 2 800 EUR

144 JAN FYT, hans krets, olja på duk. Återrop

145 Marco Ricci Hans krets, LANDSKAPSMÅLNING. 3 900 EUR

146 OKÄND KONSTNÄR, flamländsk skola 1600-tal, olja på pannå. Återrop

147 HELIGA FRANSISKUS I BEDJAN. 1 500 EUR

148 Johan Stålbom, ETT PORTRÄTTPAR. 7 600 EUR

149 Adolf Schreyer, VID KÄLLAN. 3 800 EUR

150 Heinrich Lossow, LEKANDE BARN. 2 000 EUR

151 Georg Anton Rasmussen, FJORDLANDSKAP. 4 000 EUR
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152 Johan Axel Gustav, "J.A.G." Acke, FISKANDE POJKE. 2 000 EUR

153 Nicholaas Riegen, SKEPPSBROTT. 3 400 EUR

154 OKÄND KONSTNÄR, olja på duk. Återrop

154A OKÄND KONSTNÄR, blandteknik på papper, signerad E. Thompson, och daterad 1900. Återrop

155 Oscar Ohlson, SOMMARKVÄLL. 750 EUR

156 Frans Tiger, HAVSVIK MED BÅTAR. 1 600 EUR

157 ROENDE PAR. 550 EUR

158 Johan Ericson, MOTIV FRÅN CONCARNEAU. 4 600 EUR

159 JOSEFINA HOLMLUND, olja på duk, signerad. Återrop

160 Erik Abrahamsson, SOMMARDAG. 620 EUR

161 AMALIA VON SCHWERIN, olja på duk, signerad Düs och daterad 1858. Återrop

162 PEDER MORK MÖNSTED, olja på duk, signerad och daterad 1881. Återrop

163 Carl Holsoe, DAM I SVART. 14 000 EUR

164 Konrad Mägi, "ÅLÄNDSKT MOTIV". 24 000 EUR

165 Elmar Kits, FORS I KARELEN. 2 000 EUR

166 Eerik Haamer, MARKNADSMOTIV. 3 400 EUR

167 Oskar Hoffmann, MAN MED PIPA. 3 000 EUR

168 Nikolay Karlovich Grandkovsky, GÄSTEN. 800 EUR

168A Nikolay Petrovich Rybinsky, LANDSKAP I KVÄLLSSOL. 3 600 EUR

169 Pjotr Alexandrovich Sukhodolsky, HEMFÄRD. 6 000 EUR

170 Nikolai Georgievich Makowski, SAN MARCO, VENEDIG. 8 000 EUR

171 Leonid Osipovic Pasternak, SYBILLA V. Återrop

172 Teodor Tschumakov, PORTRÄTT AV UNG KVINNA. 1 300 EUR

173 ALFRED ALEXANDROVICH GIRV, akvarell på papper, signerad och daterad 1899. Återrop

174 Julij Jul'evic II Klever, STILLEBEN. 3 400 EUR

175 Konstantin Krugovikhin, ITALIENSK ROMANTIK. 1 900 EUR

176 Nikolai Nikolaevich Karazin, STORMANDE HAV. 2 200 EUR

177 Vasili Efimovich Ekgorst, EFTER SNÖSTORMEN. 2 500 EUR

178 Albert Nikolaevich Benois, SOMMARKVÄLL. 2 900 EUR

179 Michail Konstantinovits Klodt, KOR VID STRANDEN. 13 000 EUR
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180 IVAN ANDREVICH PELEVIN, gouache på papper, signerad. Återrop

181 Marija Alekseevna Fedorova, FLICKOR PÅ STIGEN. 1 600 EUR

182 Nikolai Aleksandrovits Yaroshenko, KLIPPOR NÄRA KISLOVODSK. 4 700 EUR

183 Ivan Constantinovich Aivazovsky, MARINMOTIV. 47 000 EUR

184 Konstantin Egorovich Makowski, BONDFLICKA. Återrop

185 Viktor Karlovich Chtember, EVA. 15 000 EUR

186 Ivan Avgustovitch Veltz, DIS ÖVER FLODEN. 34 000 EUR

187 Karl Eduardovich Geftler, SKEPPSMOTIV. 1 100 EUR

188 Lev Feliksovic Lagorio, SOMMARLANDSKAP VID KUSTEN. 6 400 EUR

189 Ivan Ivanovitch Shishkin, VID SKOGSBRYNET. 60 000 EUR

190 Ilja Jefimovitj Repin, SJÄLVPORTRÄTT. 31 000 EUR

191 Ilja Jefimovitj Repin, SKISS FRÅN NEAPEL. 2 800 EUR

192 A. Tripolitov, NATT ÖVER ST. PETERSBURG. 9 200 EUR

193 Ivan Silych Goriushkin-sorokopudov, STAD PÅ NATTEN. 5 200 EUR

194 Mikhail Markelovich Guzhavin, SKYMNING. 1 900 EUR

195 Konstantin Federovich Kljuk, STUGA. Återrop

196 Olga Alexandrovna (Storfurstinnan), HÖSTVY. 1 700 EUR

197 Vasili Andreevich Golynsky, FISKARE. 17 000 EUR

198 Ekaterina Nikolaevna Katshura-Falileeva, VID SAMOVAREN. 19 000 EUR

199 Alexandre Benois, SKISS FÖR TEATERSCEN. 7 200 EUR

200 Michail Stepanovich Tkatchenko, GRAND CANAL, VENEDIG. 1 200 EUR

201 Alexandre Roubtzoff, FATIMA OCH MANOUBIA. 65 000 EUR

202 EKATERINA NIKOLAEVNA KATSHURA-FALILEEVA, blandteknik på papper, signerad. Återrop

203 Julij Jul'evic II Klever, PAPEGOJA. 3 200 EUR

204 Lydia Dmitrievskij, STILLEBEN MED TULPANER OCH NARCISSER. Återrop

205 Leonid Purygin, SJÄLVPORTRÄTT I SPEGELN. 4 800 EUR

206 RING, antikslipade diamanter ca 2.50 ct. 28 rubiner. 14K guld. Sannolikt Ryssland tidigt
1900 t. Vikt 6,3 g.

Återrop

207 HÄNGE, 88 förgyllt silver, emalj. Ryssland 1900 t. början.
Senare 14K guldked 42 cm.

600 EUR
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208 ÖRHÄNGEN, 56 guld, silver, safirer, antikslipade diamanter, emalj. St. Petersburg tidigt
1900 t. Vikt 4,2 g.

2 000 EUR

209 MEDALJONG, 56 guld, rosenslipade diamanter ca 0.10 ct, emalj. St. Petersburg 18/1900
t. Vikt 7,8 g.

Återrop

210 BROSCH, opal ca 13.00 ct, smaragd ca 0.5 ct, antikslipade diamanter ca 1.6 ct, rubiner. Återrop

211 ARMBAND, rosenslipade diamanter, smaragd ca 5.00 ct. 1800 t. senare hälft.
Ostämplad. Vikt 10,6 g.

2 000 EUR

212 BROSCH, 56 guld, droppslipad smaragd, diamanter, safirer. Stämplad AT. St.
Petersburg 1880 t. Vikt 4,7 g.

1 200 EUR

213 ARMRING, 56 guld, pärlor, turkos. St. Petersburg kring sekelskiftet 18/1900. Vikt 19 g. 700 EUR

214 HÄNGE, 56 guld, A. Tillander St. Petersburg 1908-17. Antikslipade diamanter,
akvamariner, rubin. Vikt 5 g.

2 200 EUR

215 HÄNGE, antikslipade diamanter ca 3.50 ct I-J/i1. Ametist ca 7.00 ct. 14 K guld, silver. Vikt
6 g.

2 200 EUR

216 ÖRHÄNGEN, 56 guld, rosenslipad diamant, smaragd, emalj. St. Petersburg tidigt 1900 t.
Längd 25 mm, vikt 8,6 g.

1 800 EUR

217 ARMRING, 56 guld, pärlor, smaragd ca 1.2 ct. samt 52 rosenslipade diamanter.
Stämplad AZ St. Petersburg. Sent 1800 t.

2 800 EUR

218 HÄNGE, antik- och rosenslipade diamanter ca 2.90 ct, safir ca 3.80 ct. 14K guld, silver.
Vikt 11,6 g.

2 200 EUR

219 PLÅNBOKSDEKORATION 5 RUBEL I GULD. 350 EUR

220 2 EMBLEM, förgyllt silver, niello. Moskva 1827. Mästarstämpel A.G.Vikt 33,5 g. Återrop

221 MANSCHETTKNAPPAR, 56 guld, rosenslipade diamanter, emalj. Stämplade EK, Erik
Kollin St. Petersburg 1903-12.

12 000 EUR

222 COLLIER, antikslipade diamanter ca 8.50 ct H-I /vs-I1. 56 guld. St. Petersburg 1908 -17.
Längd ca 50 cm, vikt 46 g.

Återrop

223 CIGARRETTETUI, Fabergé. 56 guld, rosenslipade diamanter. August Hollming St.
Petersburg 1904. Vikt 66 g.

4 800 EUR

224 MINIATYR, signerad Iwan Winberg (1798-1851) föreställande Tsar Nikolaj I (1796-1855). 6 200 EUR

225 CIGARRETTETUI, Fabergé. 56 gult- och rött guld, safir. August Hollming St. Petersburg
1908-17. Vikt 125 g.

8 600 EUR

226 KÅSA, 84 silver, granater, turkoser, krysopras. Stämplad Ovchinnikov St. Petersburg
1880 t.

1 100 EUR

227 BÄGARE, silver Moskva 1740 t. Höjd 8 cm, vikt 91 g. 650 EUR

228 FISKSPADE, 84 silver. J. E. Sällman St. Petersburg 1860. Längd 31 cm, vikt 131 g. 200 EUR

229 BÄGARE, silver. Otydliga stämplar. Moskva 1740. Höjd 7,5 cm, vikt 74 g. 600 EUR
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230 GRÄDDKANNA, silver. Okänd mästare Moskva 1778. Probermästare Andrei Andrejev.
Ålderman F. Petrov. Vikt 172 g.

Återrop

231 BÄGARE, silver. Andrei Dementiev Moskva 1774. Höjd 7,5 cm, vikt 72 g. 700 EUR

232 TEGLASHÅLLARE, 84 silver Mihail Tarasov Moskva 1908-17. Höjd 12 cm, vikt 176 g. 2 700 EUR

233 BÄGARE, silver. Mästarstämpeln sliten. Ålderman F. Petrov Moskva 1750 t. Vikt 88 g. 600 EUR

234 TEKANNA, 84 silver Moskva 1850. Vikt 385 g. 450 EUR

235 BÄGARE, silver. Okänd mästare. Ålderman Alexei Kosirev Moskva 1791. Höjd 8 cm, vikt
96 g.

600 EUR

236 STOP, 84 silver. Robert Kohun St. Petersburg 1882. Höjd 17 cm, vikt 783 g. 2 800 EUR

237 BÄGARE, förgyllt silver. Okänd mästare (1773-94). Probermästare Andrei Titov Moskva
1786. Höjd 8,5 cm, vikt 90 g.

900 EUR

238 VINKANNA, Ovchinnikov Moskva 1860-70 t. Höjd 30 cm, vikt 1252 g. Återrop

239 BÄGARE, silver. Andrei Dementiev Moskva 1774. Höjd 8,5 cm, vikt 68 g. 580 EUR

240 KAFFE- OCH TESERVIS, 8 DELAR. 84 silver. Johann Tobiassov St. Petersburg 1896-
1907. Silvervikt 3082 g.

6 800 EUR

241 BÄGARE, silver. Okänd mästare, Moskva 1710-29. Höjd 8,5 cm. Vikt 74 g. 1 000 EUR

242 STOP, 84 silver. Helförgylld. Carl Magnus Stahle St. Petersburg 1842. Höjd 20 cm, vikt
630 g.

3 200 EUR

243 CHARKA, 3 st. silver. Moskva, Ryssland 1700 t. Vikt 80 g. 1 500 EUR

244 BRICKA, 84 silver. Nikolai Nikitin alt. Henrik Hacklin St. Petersburg 1857. Mått 68x44 cm,
vikt 2830 g.

2 600 EUR

245 CHARKA, 84 silver. Stämplad Chlebnikov Moskva sekelskiftet 18/1900. Höjd 6 cm, vikt
53,5 g.

650 EUR

246 BESTICK, Fabergé 36 st. 84 förgyllt silver. Moskva 1890 t.
Sammanlagd vikt 2695 g.

7 600 EUR

247 SOCKERSKÅL, förgyllt 84 silver, emalj. Sasikov St. Petersburg 1866-70. Höjd 4,5 cm, vikt
135 g.

900 EUR

248 KANNA, kristall, 84 silver, emalj. Okänd mästare г.п sannolikt Kiev, kring sekelskiftet
18/1900.

2 200 EUR

249 SOCKERSKÅL, silver. Otto Heinrich Nowack (1829-45) Dorpat, Estland. Höjd 16 cm, vikt
671 g.

480 EUR

250 VAS, kristall, silver. Silverfoten stämplad Morozov, St. Petersburg sekelskiftet 18/1900.
Höjd 36 cm.

800 EUR

251 SOCKERSKÅL, 84 silver. Import. Granskad av probermästare Alexander Jashikov i St
Petersburg 1803.

1 600 EUR

252 GRÄDDSNÄCKA, 84 förgyllt silver. Cloisonné emalj. Moskva 1894. Höjd 9 cm, vikt 206
g.

2 000 EUR
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253 SKÅL MED SKED, 84 silver. Mästarstämpeln otydlig. Probermästare Alexander Jashikov
St. Petersburg. 1818-26.
Vikt 70 g.

300 EUR

254 SÅSSKÅL MED SLEV, 84 silver. Helförgylld. Nichols & Plincke, hovleverantör, St.
Petersburg 1859. Vikt 1600 g.

13 000 EUR

255 SOCKERSKRIN, 84 silver. P. Miljukov Moskva 1894. Vikt 539 g. 1 200 EUR

256 CIGARETTETUI, 84 silver, emalj, rosenslipade diamanter. Stämplad г.л St. Petersburg
1908-17. Vikt 101 g.

750 EUR

257 VAS. 11 000 EUR

258 VINKYLARE. 3 800 EUR

259 PÅSKÄGG. 1 300 EUR

260 TALLRIK, porslin, Kejserliga Porslinsmanufakturen i S:t Petersburg 1809-1817. Återrop

261 TALLRIK, porslin, Kejserliga Porslinsmanufakturen i S:t Petersburg 1809-1817. Återrop

262 FAT. 1 000 EUR

263 IKON. 2 800 EUR

264 IKON. Återrop

265 BOK. 3 200 EUR

266 BORDSPENDYL. 2 400 EUR

267 LJUSSTAKAR, ETT PAR. 5 600 EUR

268 VASER, ETT PAR. 1 500 EUR

269 LJUSSAX, Märkt med kyrilliska bokstäver, M. Malygin, Tula. Återrop

270 VARGSAX. 1 000 EUR

271 STICKERTAR, 3 ST. 4 000 EUR

272 SVÄRD. Återrop

273 SVÄRD. Återrop

274 SHASKA. 2 800 EUR

275 SABEL. Återrop

276 SHASKA. 2 500 EUR

277 SABEL. Återrop

278 SVÄRD. 1 000 EUR

279 RYSKT KEJSERLIGT MÖBLEMANG, 6 DELAR. Återrop

280 RYSK KARMSTOL. 1 300 EUR
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281 KONSOLBORD. Återrop

282 SOFFA. 1 200 EUR

283 RYSKA STOLAR, ETT PAR. 2 200 EUR

284 STOLAR, ETT PAR. 1 100 EUR

285 SPEGEL. Återrop

286 RYSKA STOLAR, ETT PAR. 600 EUR

287 TÄBRIZ. 3 700 EUR

288 MATTA, Qum. Ca 207x137 cm. Återrop

289 ARDAKAN. 1 500 EUR

290 ARDAKAN. Återrop

291 KESHAN. 1 400 EUR

292 KIRMAN. 1 800 EUR

293 QUM. 3 600 EUR

294 MATTA, Isfahan. Ca 367x240 cm. Återrop

295 MATTA, Keshan. Ca 340x254cm. Återrop

296 BINESH YAZD. 2 600 EUR

297 KESHAN. 2 800 EUR

298 KERMAN. 3 200 EUR

299 MATTA, Zabol. Ca 308x210cm. Återrop

300 TÄBRIZ. 4 800 EUR

301 AFGHAN BOKHARA. Återrop

302 MATTA, Keshan. Ca 402x310 cm. Återrop

303 ISFAHAN. 2 000 EUR

304 MATTA. Återrop

305 BYRÅ. Återrop

306 BYRÅ. Återrop

307 SKÅP, Rokoko, 1700-talets andra hälft. Återrop

308 CHIFFONJÉ, sengustaviansk. Återrop

309 BYRÅ. Gustaviansk, 1800-talets början. Återrop

310 BYRÅ. 3 000 EUR
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311 SKÄNK, Nordeuropa 1800-talets mitt. Återrop

312 BARNSEKRETÄR. 440 EUR

313 GOLVUR, rokoko, Eric Nohrman, verksam 1763-1779, Norrköping, Sverige 1700-talets
andra hälft.

Återrop

314 ROKOKO SPELBORD. Återrop

315 SPELBORD. Återrop

316 MATBORD, empirestil 1800-tal. Återrop

317 FÄLLBORD. 300 EUR

318 EMPIRE BORD. 400 EUR

319 EMPIRE BRICKBORD. Återrop

320 SOFFA. 760 EUR

321 RÉCAMIER. 1 200 EUR

322 STOLAR, 6 ST. 4 200 EUR

323 KARMSTOLAR, ett par, rokoko, Sverige 1770/80-tal. Återrop

324 KARMSTOLAR, ETT PAR. 4 000 EUR

325 STOLAR, ETT PAR. 400 EUR

326 STOLAR, ETT PAR. 1 000 EUR

327 TABURETTER, ETT PAR. 600 EUR

328 TABURETTER, ETT PAR. 1 200 EUR

329 SPEGEL. 700 EUR

330 SPEGELLAMPETT, gustaviansk, 1700-talets slut. Återrop

331 SPEGELLAMPETT, gustaviansk, 1700-talets slut. Återrop

332 SPEGEL. Återrop

333 SPEGEL. 800 EUR

334 VÄGGPENDYL. 650 EUR

335 KRISTALLKRONA. 5 400 EUR

336 LJUSKRONA. 2 000 EUR

337 LYKTA. 1 100 EUR

338 AMPEL. 300 EUR

339 URNOR MED LOCK, ETT PAR. 10 200 EUR
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340 SKÅL PÅ FOT, ETT PAR. 1 800 EUR

341 LJUSSTAKAR, ETT PAR. Återrop

342 LJUSSTAKAR, ETT PAR. Återrop

343 LJUSSTAKAR, ETT PAR. 500 EUR

344 SERVIS, CA 110 DELAR. 3 800 EUR

345 FIGURIN. 700 EUR

346 FIGURIN. 700 EUR

347 KOPPARSTICK, GUSTAV III. Återrop

348 KARTA, Finskaviken. Återrop

349 KARTA, Baltikum. 950 EUR

350 KARTA, Grekland. Återrop

351 KAMÉ, skuren av Inkeri Storgmeier 1959. 18K guld N. Miettinen Helsingfors 1959. Återrop

352 RING, Björn Weckström. Antikslipade diamanter ca 0.85 ct, Kruunu-Koru Oy Helsingfors
1965. Vikt 7,8 g.

Återrop

353 ARMBAND, briljantslipade diamanter ca 0.33 ct. 18K vitguld. Italien 1960 t. Vikt 24,4 g. Återrop

354 BROSCH, Briljantslipade diamanter ca 0.65 ct, Opal 10 mm.
14K guld. Ostämplad. Längd 85 mm, vikt 8,2 g.

Återrop

355 BROSCH, briljant- och 8/8 slipade diamanter ca 0.25 ct. Opal 22x15 mm. Stämplad KB
Uppsala 1964. Vikt 9,3 g.

Återrop

356 RING, briljantslipad diamant 0.50 ct W/vs. 14K vitguld. Silvan Helsingfors 2010. Återrop

357 RING, briljantslipade diamanter 1.65 ct. Mittstenen ca 0.35 ct. 14K vitguld. Storlek 17+,
vikt 5,1 g.

Återrop

358 RING, 18K guld, briljant- och antikslipade diamanter ca 0.80 ct. 1900-talets mitt, vikt 4,5
g.

Återrop

359 ARMBAND, briljantslipade diamanter ca 8.59 ct TW/vs-si. 18K vitguld. Längd 18,5 cm,
vikt 16,5 g.

Återrop

360 HÄNGE, briljantslipade diamanter ca 1.22 ct. 18 K vitt guld. Vikt 4,2 g. Återrop

361 RING, 18K vitguld, briljantslipad diamant 1.30 ct G/I. Totalt ca 2.12 ct. Lasermärkt. Vikt 7
g.

5 600 EUR

362 ÖRHÄNGEN, rosa kunzit från Pakistan 7.60 ct, safirer 0.40 ct. 14K guld. 650 EUR

363 HALSSMYCKE, briolettslipade rosa safirer 3.40 ct, tanzanit 2.51 ct, briljantslipad diamant
0.10 ct.

Återrop

364 HÄNGSMYCKE, Kim Wempe. Söderhavspärla 13 mm, briljantslipade diamanter ca 0.5 ct.
18K vitguld. Keden 44 cm.

1 100 EUR
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365 RING, 18K vitguld, briljantslipad diamant ca 0,70 ct. J. A. Tarkiainen 1974. Vikt 2,7 g. Återrop

366 ÖRHÄNGEN, tahitipärlor 13 mm, briljantslipade diamanter ca 0.17 ct. 18K vitguld. Längd
3,5 cm.

900 EUR

367 COLLIER, orientpärlor, 5,7-1,6 mm. Lås i 18K guld. 1910/20 t. Längd 45 cm. 500 EUR

368 RING, C 2343, 18K guld, blå safir. Cartier Frankrike 1993. Storlek 16,5, vikt 9 g. Återrop

369 HÄNGE, tahitipärla 14,5 mm. 14K guld. 400 EUR

370 HÄNGE, briljantslipade diamanter 1.78 ct TW, mabepärla Ø 21 mm. Vikt 18,4 g. 1 800 EUR

371 RING, antikslipad diamant 2.12 ct. Platina. Fahlström Stockholm 1954. Vikt 4,9 g. 5 000 EUR

372 COLLIER, smaragd ca 4.8 ct, rosenslipade diamanter ca 1.4 ct. 18K guld, silver. Vikt 11,5
g.

Återrop

373 RING, briljantslipad diamant ca 1.45 ct. ~ H/vs. Platina. Storlek 16-, vikt 2,9 g. 4 100 EUR

374 HALSKED, 18K guld, Schweitz 1970-tal. Vikt 83 g. Återrop

375 RING, 8/8 slipade diamanter ca 0.18 ct. 18K guld och vitguld. T. Tillander 1995. Storlek
14-, vikt 4,6 g.

400 EUR

376 HALSSMYCKE, briljantslipade diamanter 2.00 ct 18K vitguld. Längd 39 cm, vikt 11 g. Återrop

377 RING, blå- och rosa safirer från Sri Lanka 2.58 ct. 14K vitguld. 1 000 EUR

378 ÖRHÄNGEN, tanzaniter 2.73 ct, rosa safirer 2.02 ct, briljantslipade diamanter 0.75 ct,
Tahitipärlor 14,5 mm.

Återrop

379 ÖRHÄNGEN, rosa safirer från Madagaskar 1.20 ct. 14K vitguld. Återrop

380 RING, 18K vitguld, turmalin ca 11.50 ct prinsess- och briljantslipade diamanter ca 2.20 ct.
Vikt 29 g.

Återrop

381 HÄNGE, silverfärgad söderhavspärla 14,5 mm, briljantslipade diamanter 0.25 ct,
tsavoriter 1.88 ct. Platina. Vikt 9,5 g.

Återrop

382 ÖRHÄNGEN, peridoter från Pakistan 5.09 ct. 18k vitguld. Återrop

383 RING, citrin, briljantslipade diamanter ca 0.12 ct. 18K guld T. Tillander 2007. Storlek 17,
vikt 6 g.

Återrop

384 HÄNGE, droppslipad diamant ca 2.00 LYB/Si2, briljantslipad diamant ca 0.30 ct. H/Vs.
14K vitguld. Vikt 5,6 g.

Återrop

385 ÖRHÄNGEN, tahitipärlor 14 mm, briljantslipade diamanter ca 0.66 ct. 18K vitguld. Längd
2,5 cm.

Återrop

386 COLLIER, färgade söderhavspärlor 8-11 mm. Längd 45 cm. Återrop

387 RING, antik- och 8/8 slipade diamanter ca 1.50 ct. 18K guld. Vikt 3,8 g. 1 300 EUR

388 RING, briljantslipade diamanter ca 2.10 ct. Mittstenen 1.26 ct. I/vs2. 18K vitguld. Storlek
17,5. Vikt 6,3 g.

Återrop
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389 ÖRHÄNGEN, svart söderhavspärla 15 mm. Rökkvarts och navetteslipade diamanter ca
0.30 ct.

700 EUR

390 BROSCH, gammalslipade diamanter ca 0.50 ct. 18 K guld. 18/1900 t. Längd  41 mm, vikt
4,1 g.

Återrop

391 ARMBAND, briljantslipade diamanter ca 5.60 ct TW/vs-si. 18K vitguld. Längd ca 18 cm,
vikt 13,6 g.

Återrop

392 BROSCH, briljant- och baguetteslipade diamanter ca 3.90 ct. Mått 32 x 38 mm. Platina.
Vikt 10 g.

1 000 EUR

393 Collier, antik- och rosenslipade diamanter ca 1.13 ct. infattade i silver på 18K guldbotten.
Vikt ca 8 g.

Återrop

394 ARMBAND, 259 antik- och rosenslipade diamanter ca 7 ct. 18K guld, silver. Längd 18,5
cm, vikt 38,8 g.

Återrop

395 BROSCH, 18K guld, antikslipade diamanter ca 2 ct, granater, rubin, emalj. Mellaneuropa,
1800-talets senare hälft.

Återrop

396 BROSCH, smaragder ca 8 ct, briljantslipade diamanter 0.56 ct. 18K vitguld, Göteborg
1975.

Återrop

397 RING, 18K guld, platina, antikslipade diamanter ca 1.05 ct, smaragden ca 1.50 ct. Vikt 3,2
g.

Återrop

398 BROSCH, mittstenen antikslipad diamant ca 0.35 ct. 118 små rosenslipade diamanter.
Silver på 18K guld.

1 600 EUR

399 ÖRHÄNGEN, söderhavspärlor 14 mm, tsavoriter 4.87 ct, rubiner 0.58 ct, briljantslipade
diamanter 0.35 ct W/vs.

Återrop

400 BROSCH, guld, 11 krysoberyller ca 8.50 ct. Österrike- Ungern 1800-talets senare hälft,
vikt 14 g.

Återrop

401 ARMBAND, 18K guld. H. Kaksonen Helsingfors 1954. Längd 19,5 cm, vikt 60 g. 1 500 EUR

402 RING, antik och rosenslipade diamanter ca 0.75 ct. Turmaliner. 18K guld. Frankrike 1930
t. Storlek 17,5, vikt 7,7 g.

Återrop

403 RING, antikslipad diamant ca 0.25 ct, rubin. 18K guld. Sverige sekelskiftet 18/1900. Vikt
2,1 g.

400 EUR

404 RING, briljantslipade diamanter ca 2.3 ct, rubin ca 1.16 ct. Vikt 5,2 g. Återrop

405 ÖRHÄNGEN, rubiner ca 4.00 ct. 18K guld. Vikt 16,2 g. Återrop

406 RING, 18K vitguld, obehandlad safir ca 2,90 ct, 8/8-slipade diamanter ca 0,40 ct. Vikt
6,4 g.

Återrop

407 BROSCH, Van Cleef & Arpels. 146 briljant- och baguetteslipade diamanter ca 13.50 ct ~
G-H/vs.

10 000 EUR

408 RING, prinsesslipad diamant 1.14 ct. G/vvs1, platina. Tiffany 2011. Storlek 15,5, vikt 4,4 g. Återrop

409 ARMBAND, 9-radigt. 18K vitguld. Mellaneuropa 1960 t. Längd 19 cm, vikt 50 g. Återrop

410 RING, "Bulgari Serpenti". Briljantslipade diamanter ca 1.95 ct. 18K vitguld. 3 300 EUR
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411 HÄNGE, svarta briljantslipade diamanter ca 1 ct. 14K vitguld. Mikaela Soratie. Helsingfors
2005.

Återrop

412 ÖRHÄNGEN, tanzaniter 3.23 ct. 14K vitguld. Återrop

413 RING, smaragd, rubiner, rosenslipade diamanter. 14K guld.      Kring sekelskiftet 18/1900.
Vikt 4 g.

380 EUR

414 ÖRHÄNGEN, tahitipärlor 13 mm. Briljantslipade diamanter ca 0.40 ct. 18K guld. Längd 4
cm.

1 000 EUR

415 RING, droppslipad safir ca 3.80 ct briljantslipade diamanter ca 1.10 ct H/si. 18K vitguld.
Vikt 24 g.

2 000 EUR

416 ÖRHÄNGEN, blågröna safirer från Tanzania 1.60 ct. 76 briljantslipade diamanter 0.30 ct.
14 K vitguld.

610 EUR

417 RING, platina, beryll ca 6.00 ct, briljantslipade diamanter ca 0.64 ct. ~H/I. 1960-tal, vikt 11
g.

Återrop

418 ÖRHÄNGEN, droppslipade diamanter ca 2.40 ct. J-M /Si1-I2, briljantslipade diamanter
ca 0.40 ct. H/si.

Återrop

419 ARMBAND, briljantslipade diamanter ca 4.00 ct. 14K vitguld. Längd 18,5 cm, vikt 13,8 g. Återrop

420 ÖRHÄNGEN, söderhavspärlor 12,5 mm. Briljantslipade diamanter ca 0.24 ct. 18K guld.
Längd 2,5 cm.

1 000 EUR

421 RING, briljantslipad diamant 5.12 ct. H/I1, 8/8 slipade diamanter ca 0.18 ct. Platina. A.
Tillander 1930/40 t.

20 000 EUR

422 ÖRHÄNGEN, gula söderhavspärlor 13,3 mm, rubiner 0.08 ct, kalsedon 10.48 ct. Återrop

423 BROSCH, briljant- och 8/8-slipade diamanter ca 0.75 ct, safir ca 1.60 ct. 18K vitguld. Vikt
5,1 g.

Återrop

424 RING, Briljantslipad diamant 0.92 ct. TW/vvs1. 18K vitguld. Tyskland 1981. Storlek 19-, vikt
3,3 g.

Återrop

425 HÄNGE, briljantslipad diamant ca 0.40 ct. ca W/si 14K vitguld. Längd 41 cm. Återrop

426 ÖRHÄNGEN, gula safirer från Sri Lanka 2.51 ct. 14K vitguld. Återrop

427 RING, prisess- och baquetteslipade diamanter 1.00 ct, platina. Storlek 16,5, vikt 7,5 g. Återrop

428 ÖRHÄNGEN, etiopisk eldopal 3.12 ct. 14K vitguld. Återrop

429 RING, akvamarin ca 14 ct, rosenslipade diamanter. 18K guld A. Tillander 1935. Vikt 10,5
g.

Återrop

430 ÖRHANGEN, söderhavspärlor 16 mm, turmaliner 11x9 mm, baguetteslipade diamanter
ca 0.20 ct. 18K vitguld.

1 400 EUR

431 BROSCH, 18K guld, antikslipade diamanter ca 1,20 ct, turkoser.  Mellaneuropa 18/1900-
tal. Vikt 7 g.

Återrop

432 HALSSMYCKE, briljant- och 8/8 slipade diamanter, platina och 18K vitguld. A. Tillander,
Helsingfors 1940-tal.

Återrop
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433 RING, topas ca 3.70 ct, briljantslipade diamanter 0.56 ct. 18K vitguld. Storlek 17,5, vikt
6,6 g.

Återrop

434 BROSCH, Rosenslipade diamanter ca 0.5 ct, rubin och bergskristall. 14K guld. Vikt 6,7 g. Återrop

435 ÖRHÄNGEN, antikslipade diamanter ca 1.35 ct. Cabochonslipade turmaliner. Vikt 3,7 g. 650 EUR

436 ARMBAND, 132 8/8 slipade diamanter totalt ca 2.64 ct, 66 facettslipade rubiner totalt ca
15.80 ct. Vikt 35,3 g.

Återrop

437 SMYCKESUR, Briljant- och 8/8 slipade diamanter ca 3.2 ct. Platina. Schweitziskt urverk
1920 t. Vikt 23 g.

Återrop

438 CIGARRETTETUI, Cartier, 18K rött- och gult guld. Cartier London 1936. Vikt 215 g. Återrop

439 CIGARRETTETUI, Cartier, 18K rött- och gult guld, safirer. Cartier England 1956. Vikt 215
g.

6 000 EUR

440 SKÅL, sterling silver. Alexander Field London 1799. Vikt 232 g. Återrop

441 VINKANNA, sterling silver E & J Barnard London 1866. Höjd 35 cm, vikt 1322 g. 1 350 EUR

442 ETT PAR SALTKAR MED SKED, sterling silver. Henry Chawner London 1793. Skedarna
Peter & William Bateman London 1805.

360 EUR

443 VINSIL, sterling silver John Deacon London 1806. Längd 11 cm, vikt 114 g. 600 EUR

444 VINKANNA, sterling silver. J.E. Terry London 1840. Höjd 31 cm, vikt 1093 g. 1 800 EUR

445 ETT PAR SALTKAR, sterling silver. D & R Hennell London 1763. Höjd 4 cm, vikt 106 g. 380 EUR

446 LJUSSTAKE, silver. Sannolikt Holland medlet på 1800 t. Franska importstämplar. Återrop

447 ETT PAR KANDELABRAR, 875 silver. Schweiz sent 1800 t.
Höjd 47 cm. Vikt inklusive gipsfyllning 2660 g.

2 600 EUR

448 BÄGARE, silver. Stämplad DS förmodligen Dominikus Saler Augsburg 16/1700 t. Höjd 11
cm, vikt 190 g.

300 EUR

449 BARBERARSKÅL, 916 silver Lissabon Portugal 1930 t. Mått 32x38 cm, vikt 1050 g. Återrop

450 BÄGARE, silver, delförgylld. Johan Wittfoth Åbo 1749. Höjd 10 cm, vikt 100 g. 1 000 EUR

451 CIGARRLÅDA, 813 silver, emalja. Stämplad J.V. Aarne Viborg 1929. Silvervikt 476 g. 500 EUR

452 LJUSSTAKAR, ett par, silver, Gustaf Holmberg (1826-67) Åbo. Återrop

453 TUMLARE, silver, delförgylld. Anders Törnqvist d.ä, Åbo 1766. Höjd 3,5 cm, vikt 24 g. 650 EUR

454 SKORPKORG, silver, Carl Anton Carlberg, Åbo 1819. Höjd 30 cm, vikt 606 g. 4 000 EUR

455 SOCKERSKÅL, Johan Zettersten Lovisa 1805. Höjd 25 cm, vikt 477 g. 1 400 EUR

456 BÄGARE, silver Anders Pihra Åbo 1819. Höjd 13,5 cm, vikt 102 g. 400 EUR

457 GRÄDDKANNA, silver. Roland Mellin Helsingfors 1838. Vikt 132 g. Återrop

458 CIGARRETTETUI, 813 silver, guld, safir. J.V. Aarne Viborg 1918. Vikt 188 g. 260 EUR
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459 SOPPTERRIN MED SLEV, sterling silver, J. A. Tarkiainen Helsingfors 2000. Längd 45
cm, vikt 2248 g.

Återrop

460 COCKTAILSTICKOR, 12 st. "Blossom". Sterling silver. Georg Jensen 1945/50 t. Längd 9
cm, vikt 87 g.

1 700 EUR

461 KRYDDSET, 3 delar. Georg Jensen Danmark. Sterling silver. Totalvikt inklusive
mekanismer 286 g.

1 100 EUR

462 TE- OCH KAFFESERVIS, 5 delar. Sterling silver. J. E. Caldwell Philadephia Pennsylvania
USA sent 1800 t.
Vikt 3012 g.

2 200 EUR

463 BÄGARE, 6 st, silver. Joseph Kopf, Tallinn 1924. Höjd 7 cm, vikt 476 g. 270 EUR

464 STOP, silver. C.G. Hallberg Stockholm 1893. Höjd 20 cm, vikt 1100 g. 1 600 EUR

465 DRYCKESHORN, silverbeslag J. O. Östlund (1848-77 ) Gävle 1875. Längd 43 cm, höjd 23
cm.

280 EUR

466 ETT PAR LJUSSTAKAR, silver, Carlman Stockholm 1903. Höjd 19 cm, vikt 469 g. 1 200 EUR

467 KAFFEKOPP, silver. Christian Hammer Stockholm 1856. Sliten förgyllning. Vikt 216 g. Återrop

468 GRÄDDSNÄCKA, silver, rokoko. Petter Eneroth Stockholm 1783. Förgylld insida. Längd
17 cm, vikt 217 g.

Återrop

469 SOCKERSKÅL, silver. Petter Eneroth Stockholm 1791. Höjd 22 cm, vikt 555 g. 1 000 EUR

470 DRYCKESKANNA, silver. Svenskt arbete 1700 t början. Höjd 18 cm, vikt 1240 g. 4 000 EUR

471 SUPKOPPAR, 2 st, silver, Sverige 1700 t. Vikt 77 g. 300 EUR

472 GRÄDDKANNA, silver. Otydlig mästarstämpel. Stockholm 1796. Höjd 14 cm, vikt 212 g. 1 000 EUR

473 ETT PAR LJUSSTAKAR, silver. O.W. Kjellberg Västerås 1839. Höjd 16,5 cm, vikt 350 g. Återrop

Slutpriser Vårens klassiska F167
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